Réunion
Journée Nationale de lutte contre les violences faites aux femmes

Mairie d’Ajaccio

30.10.2017

Présents : 

Mme JACQUET, Association « Savannah »
Mme SARROLA, Association « Femmes Solidaires »
Mme JACQUES, Directrice du CDAD

Mme ALIBELLI, Direction Service Communications de la Ville d’Ajaccio

M. SANTANDREA, Directeur Adjoint du Cabinet du Maire de la Ville d’Ajaccio
Mme CESARINI, Responsable Pôle Développement Social CCAS d’Ajaccio
Mme FERRI, Responsable Coordination projets Sociaux du CCAS d’Ajaccio

Absents Excusés : 

Mme CORTICCHIATO, Vice Présidente du CCAS, Adjointe Déléguée au Développement Social de la Ville d’Ajaccio
Mme SERRERI, Directrice du CCAS d’Ajaccio

Mme SUSINI, Déléguée Régionale aux Droits des Femmes

Objet : Journée Nationale de lutte contre les violences faites aux femmes

Mme JACQUET, association « Savannah » et Mme SARROLA de l’association régionale « Femmes Solidaires » font état de leur démarche auprès des Communes de Bastia et d’Ajaccio. Il s’agit de peindre un banc de la Ville en rouge et qu’y soit apposée une plaque commémorative identique aux deux villes le 25 novembre 2017 pour sensibiliser le public sur la lutte contre les violences faites aux femmes.

Pour Bastia, Mme SARROLA nous indique qu’un banc sera peint sur une zone hors centre ville. Il se trouve le long de la plage de l’Arinella car le Centre urbain est classé.

Pour Ajaccio, un accord de principe a été donné par M. Laurent MARCANGELI. La commémoration se déroulera le samedi 25 novembre à 10h. Le Lieu reste à déterminer.

L’ensemble des présents à la réunion, trouve les deux places situées devant la Cathédrale idéales pour cet évènement. Deux possibilités en fonction des délais impartis : peindre un banc existant sur la place de la Cathédrale ou acheter et placer un banc face au aux jardins de la place du Téléthon.
Ajaccio ayant le label Ville d’Art et de Culture, le CCAS doit toutefois se renseigner rapidement auprès de la Directrice du Patrimoine d’Ajaccio, Mme Marie-Laure MOSCONI, afin de connaître la palette de couleur autorisée pour le mobilier urbain. Dans le cas où le rouge serait impossible sur ce lieu, on ne pourra ni peindre ni placer un banc rouge en Centre Ville. Dans ce cas, il lui sera demandé de nous indiquer les lieux possibles dans la Ville d’Ajaccio.
Parallèlement, M. SANTANDREA Bruno se renseignera auprès de l’architecte des bâtiments de France.
Quel que soit le choix, Mme BOYER de LA GIRODAY et M. DI MUCCIO seront sollicités pour les modalités techniques liées à cet évènement.
Dans l’attente, les partenaires présents s’accordent sur le contenu suivant pour la plaque commémorative : 

En mémoire aux femmes victimes de violences

La Ville d’Ajaccio avec

Les associations « Savannah » et

« Femmes Solidaires »

Le Service Communication de la Ville d’Ajaccio se chargera de la réalisation de ladite plaque et du communiqué de presse.

Ce dernier précisera le numéro d’urgence et le nom de l’ensemble des partenaires associés à la démarche : La Délégation aux Droits des Femmes, Le CIDFF, La CORSAVEM, le CDAD, La FALEP et son CHRS, la Fraternité du Partage, l’association « Femmes Solidaires », l’association « Savannah » et le CCAS d’Ajaccio.

